
 

 

 

แบบส ำรวจควำมพึงพอใจที่มีต่อกำรให้บริกำร 

กลุ่มบริหำรงำนงำนบุคคล (งำนบริกำร) ประจ ำปีงบประมำณ  พ.ศ. 2562  

(1 ตุลำคม 2561- 30 กันยำยน 2562) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กลุ่มงำนบริหำรงำนบุคคล 

ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำประถมศึกษำเชียงใหม ่เขต 1 

อำคำรอ ำนวยกำร ศำลำกลำงจังหวัดเชียงใหม่ ชั้น 4 

ถนนโชตนำ ต ำบลช้ำงเผือก อ ำเภอเมืองเชียงใหม่  

โทร 053-112333 ต่อ 107 โทรสำร 053112677 

 



ค ำน ำ 
 

แบบสอบถามความพึงพอใจการให้บริการการการท าบัตรประจ าตัวเจ้าหน้าท่ีของรัฐ/ผู้รับบ าเหน็จ
บ านาญการออกหนังสือรับรอง  การขอยืม ก.พ.7 , ก.ค.ศ. 16 ของกลุ่มบริหารงานงานบุคคล (งานบริการ) 
สังกัดส านักงานเขตพื้นท่ีการศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่เขต 1 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 จัดท าขึ้น
เพื่อส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการตามค่านิยมขององค์กรในการพัฒนาคุณภาพงานท่ีรับผิดชอบให้ผู้
ท่ีมาใช้บริการได้รับการบริการท่ีถูกต้อง รวดเร็ว ครบถ้วน สมบูรณ์ และการให้บริการด้วยความจริงใจและ
ซื่อสัตย์ต่อผู้มารับบริการ ซึ่งจะส่งผลดีต่อองค์กรและผู้ให้บริการด้วย 

ส านักงานเขตพื้นท่ีการศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 1 ขอขอบคุณส าหรับความร่วมมือในการ
ตอบแบบสอบถามด้วยความเป็นจริงและครบถ้วนสมบูรณ์ และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าจะเป็นประโยชน์ในการ
พัฒนางานการให้บริการต่อไป 
 

 

        

                                                                       (นายรตนภูมิ  โนสุ) 
                                  ผู้อ านวยการส านักงานเขตพื้นท่ีการศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 1 

ตุลาคม  2562  
 

 
  



 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการ 
ปีงบประมาณ 2562 ( 1 ต.ค.61 – 30 ก.ย.62 ) 

กลุ่มบริหารงานงานบุคคล (งานบริการ) 
ส านักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 1 

 
สรุปจ ำนวนผู้ตอบแบบส ำรวจ  150  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 150(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 145 (96.67%) 4 (2.67%) 1 (0.67%)   

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 150(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 150(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 150(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 150(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 150(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 150(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 136 (90.67%) 14 (9.33%)    
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 144 (96.0%) 4 (2.67%) 2 (1.33%)   
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 150(100%)     

 

 
          

           



   

แบบประเมินความพึงพอใจการให้บริการ 
การท าบัตรประจ าตัวเจ้าหน้าที่ของรัฐ/ผู้รับบ าเหน็จบ านาญ 

การออกหนังสือรับรอง  การขอยืม ก.พ.7 , ก.ค.ศ. 16 
ส านักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 1 

ค าชี้แจง :แบบสอบถำมท้ังหมดมี 3 ส่วน กรุณำใส่เครื่องหมำย  ลงในช่อง  และให้ข้อมูลตำมควำมเป็นจริง 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถำม 
 1. เพศ    ชำย    หญิง 
 2. สถำนภำพ   ข้ำรำชกำร   บ ำนำญ   ลูกจ้ำงประจ ำ    บุคคลทั่วไป 
     อื่นๆ โปรดระบุ..................................................... 
ส่วนที่ 2 ควำมพึงพอใจต่อกำรใช้บริกำรในด้ำนต่ำงๆ ในแต่ละข้อมีระดับควำมพึงพอใจอยู่ 5 ระดับ 
กรุณำตอบค ำถำมทุกข้อ โดยกำรท ำเครื่องหมำย  ลงในช่องที่ตรงกับควำมรู้สึกของท่ำนมำกท่ีสุดเพียงระดับเดียว 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร      
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร      

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี      
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร      
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน      
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว      
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ      
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้      

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร      
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน      
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร      

 

ส่วนที่ 3 ควำมคิดเห็นหรือข้อเสนอแนะที่จะก่อให้เกิดกำรปรับปรุงและกำรพัฒนำในกำรให้บริกำรให้ดีย่ิงข้ึนไปในโอกำสต่อไป 

......................-............................................................................................................................. .................................................. 

............................................................................................................................. .......................................................................... 

..................................................................................................................................... .................................................................. 
  



รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการ 
ปีงบประมาณ 2562 ( 1 ต.ค.61 – 31ม.ค.62 ) 

กลุ่มบริหารงานงานบุคคล (งานบริการ) 
ส านักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 1 

 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 50(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 47 (94%) 2 (4%) 1 (2%)   

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 50(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 50(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 50(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 50(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 50(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 50(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 46 (92%) 4 (8%)    
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 49(98%) 1 (2%)    
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 50(100%)     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
เดือน ตุลาคม 61  จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  12  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 12(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 9 (94%) 2 (4%) 1 (2%)   

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 12(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 12(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 12(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 12(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 12(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 12(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 12(100%)     
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 12(100%)     
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 12(100%)     

 

 



เดือน พฤศจิกายน  61  จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  13  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 13(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 13(100%)     

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 13(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 13(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 13(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 13(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 13(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 13(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 9 (94%) 4 (8%)    
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 11(98%) 1 (2%)    
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 13(100%)     

 



เดือน ธันวาคม  61  จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  12  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 12(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 12(100%)     

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 12(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 12(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 12(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 12(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 12(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 12(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 12(100%)     
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 12(100%)     
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 12(100%)     

 

  



เดือน มกราคม  62  จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  13  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 13(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 13(100%)     

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 13(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 13(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 13(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 13(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 13(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 13(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 13(100%)     
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 13(100%)     
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 13(100%)     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการ 
ปีงบประมาณ 2562 ( 1 ก.พ.62– 31พ.ค.62 ) 

กลุ่มบริหารงานงานบุคคล (งานบริการ) 
ส านักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 1 

 
จ ำนวนผู้ตอบแบบส ำรวจ  50  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 13(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 12(98%) 1 (2%)    

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 13(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 13(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 13(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 13(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 13(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 13(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 13(100%)     
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 13(100%)     
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 13(100%)     

 

 



เดือน กุมภาพันธ์ 2562 จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  13  คน 

ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 13(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 13(100%)     

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 13(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 13(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 13(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 13(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 13(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 13(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 13(100%)     
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 13(100%)     
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 13(100%)     

 

  



เดือน มีนาคม 2562 จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  13  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 13(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 13(100%)     

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 13(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 13(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 13(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 13(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 13(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 13(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 13(100%) 5 (10%)    
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 9(92%) 2 (4%) 2 (4%)   
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 13(100%)     

 



เดือน เมษายน 2562 จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  12  คน 

ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 12(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 12(100%)     

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 12(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 12(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 12(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 12(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 12(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 12(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 12(100%)     
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 12(100%)     
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 12(100%)     

 



เดือน พฤษภาคม 2562 จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  12  คน 

ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 12(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 12(100%)     

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 12(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 12(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 12(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 12(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 12(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 12(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 12(100%)     
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 12(100%)     
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 12(100%)     

 

  



รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการ 
ปีงบประมาณ 2562 ( 1 มิ.ย.62– 30 ก.ย.62 ) 

กลุ่มบริหารงานงานบุคคล (งานบริการ) 
ส านักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 1 

 
จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  50  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 50(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 49 (98%) 1 (2%)    

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 50(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 50(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 50(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 50(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 50(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 50(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 45 (90%) 5 (10%)    
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 49 (98%) 1 (2%)    
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 50(100%)     

 

  



เดือน  มิถุนายน 2562 จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  13  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 12(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 12(100%)     

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 12(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 12(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 12(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 12(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 12(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 12(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 12(100%)     
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 11(100%) 1 (2%)    
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 12(100%)     

 

  



เดือน  กรกฎาคม 2562 จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  12  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 12(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 12(100%)     

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 12(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 12(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 12(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 12(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 12(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 12(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 7(100%) 5(10%)    
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 12(100%)     
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 12(100%)     

 

  



เดือน  สิงหาคม 2562 จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  13  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 13(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 13(100%)     

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 13(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 13(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 13(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 13(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 13(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 13(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 13(100%)     
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 13(100%)     
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 13(100%)     

 

  



เดือน  กันยายน 2562 จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจ  12  คน 
ผลการด าเนินงาน 

ที่ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

5(%) 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 
ด้านสถานที่      
1 ควำมสะอำดเรียบร้อยของสถำนที่ให้บริกำร 12(100%)     
2 จ ำนวนโต๊ะและเก้ำอี้เพียงพอต่อกำรให้บริกำร 11(100%) 1(2%)    

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่      
1 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมสุภำพเป็นกันเอง อัธยำศัยดี 12(100%)     
2 เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมกระตือรือร้นในกำรให้บริกำร 12(100%)     
3 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ค ำแนะน ำ ชี้แจงได้ชัดเจน 12(100%)     
4 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมรวดเร็ว 12(100%)     
5 เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำคโดยไม่เลือกปฏิบัติ 12(100%)     
6 เจ้ำหน้ำท่ีสำมำรถให้ควำมช่วยเหลือตำมท่ีต้องกำรได้ 12(100%)     

ด้านกระบวนการการท างาน      
1 กำรจัดข้ันตอน วิธีกำรในกำรให้บริกำร 12(100%)     
2 ระยะเวลำในกำรด ำเนินงำน 12(100%)     
3 ผลของงำนที่ออกมำเป็นไปตำมท่ีต้องกำร 12(100%)     

 

 


